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Рахункова палата України 

Облдержадміністрацією розглянуто лист голови Рахункової палати України 
Р.М.Магути від 28 серпня 2017 року № 18-1520 "Щодо результатів аудиту 
використання субвенції на заходи компенсації ризику населення, яке проживає на 
території зони спостереження". 

Повідомляємо, що виявлені аудитом недоліки і порушення при використані 
коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування 
заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на 
території зони спостереження Хмельницької АЕС розпорядниками та 
одержувачами коштів усунуті. 

Рекомендації та зауваження, надані Рахунковою палатою України будуть 
враховані при подальшому розподілі та використанні коштів Субвенції у 

""Наступних роках, особливо щодо передбачення коштів н*а приведення 
капітального та поточного ремонтів захисних споруд, а також забезпечення 
необхідним запасом препаратів стабільного йоду в режимі цілодобової 
доступності та відповідного навчання. 

У 2017 році за кошти даної Субвенції в цілому по області включено до 
фінансування проведення реконструкцій та поточних ремонтів у 8-ми захисних 
споруд цивільного захисту (протирадіаційне укриття) на суму 1,2 млн. гривень. 

Разом із цим, облдержадміністрація підтримує пропозицію Рахункової 
палати України про внесення в установленому порядку законопроекти шодо: 

- збільшення на 2018 та наступні роки обсягів субвенції до рівня планових 
надходжень цільового збору; 

- внесення змін до частини 2 ст.29 Бюджетного Кодексу України стосовно 
зарахування збору на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке 
проживає на території зони спостереження, до спеціального фонду державного 
бюджету. 

При формуванні проекту Державного бюджету України на 2018 рік 
планування обсягів коштів субвенції на фінансування заходів соціально-
економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони 
спостереження, передбачити в обсягах планових надходжень коштів цільового 
збору. 
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